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Sprawdz swojg wiedze o psach

Poziom trudnosci: Sredni

1. lle jest cech morfologicznych u pséw?
oA-4
ocB-5
cC-6

2. Ktora rasa jest na liScie psow agresywnych?
o A - Duzy pies pirenejski
o B - Owczarek kaukaski
o C - Braque Saint-Germain
o D - Mudi

3. Ktory z owczarkéw belgijskich jako jedyny jest krotkowtosy?
o A - Groenendael

o B - Laekenois
o C - Malinos
o D - Tervueren

o A - 65migsniami
o B - 2mig$niami

o C - 17mieSniami
o D - 20mie$niami

. Psy majg duze matzowiny uszne.Kazda z nich jest poruszana.
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5. Dlaczego psy w ciemnosciach widzg lepiej od ludzi?
o A - Nieprawda.Psy Zle widzg w ciemnosciach.
o B - Bo majg Zrenice wieksze od ludzi
o C - Majg w oku strukture-makate odblaskowg
o D - Tylko niektore rasy dobrze widzg w ciemnosciach

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



test
wiedzyP

6. Gryfonik Brukselski jest...
o A -Jamnik
o B - Pies belgijski
o C - Terrier
o D - Chart

7. U jakich psow zdarzajg sie skrety zotadka??
o A - U chartow
o B - U achondroplastycznych
o C - U moloséw
o D - U szpicow

8. Uszy psa rejestrujg dzwieki o czestotliwosci do...
o A - 35000drgan na sekunde
o B -20000drgan na sekunde
o C - 1drgania na sekunde
o D - Nie wiem

9. Komondor to inna nazwa.....
o A - Owczarka staroangielskieo
o B - Amerykanskiego pit bull terriera
o C - Owczarka wegierskiego
o D - Duzego gonczego anglofrancuskiego

10. Ktéra rasa nie jest zatwierdzona przez FCl w Polsce?
o A - Pinczer miniaturowy
o B - Ratlerek
o C - Mudi
o D - Owczarek z szarplaniny

11. lle dorosty pies w gornej szczece ma siekaczy?
A-2

O O O O
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12. W polskim serialu &quot;Rodzina Zastepcza&quot;pupilem Kwiatkowskich jest
Sliniak.Jakiej jest rasy?

o A - Bullmastif

o B - Dog De Bordeaux

o C - Mastif Hiszpanski

o D - Buldog Angielski

13. Jaka rasa wywodzi sie z obszaréw bytej Jugostawii?
A - Owczarek Pikardyjski

B - Dalmatynhczyk

C - Owczarek Katalonski

D - Pudel

O O O O

14. Czy rasy Puli i Chart Wegierski wywodzg sie z Wegrzech?
o A-Tak.
o B - Nie.
o C - Tylko Puli
o D - Tylko Chart Wegierski

15. Ktéry zapis jest poprawny?
o A - Luppinkoira
o B - Lappinkoyra
o C - Lapinkoira
o D - Lapinkojira

16. WScieklizna atakuje system....
o A - kostny
o B - nerwowy
o C - limfatyczny
o D - pokarmowy
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Karta odpowiedzi
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